

SAHINLER – ПО МИНИМАЛЬНОЙ ЦЕНЕ

Компания «Интервесп» — крупный поставщик оборудования для обработки древесины, металла и производства мебели — является официальным дилером турецкой фирмы SAHINLER, производящей металлообрабатывающее оборудование.

Сегодня основная специализация компании SAHINLER — выпуск кузнечно-прессового оборудования — пневматических молотов, а также профилегибочного и трубогибочного оборудования. Продукция SAHINLER известна не только в Турции, но и во всем мире своим качеством. Оборудование имеет международный сертификат качества ISO 9001-2000. Вся продукция SAHINLER обязательно проходит также и российскую сертификацию.

Стоит отметить высокую надежность станков и их низкую по сравнению с европейскими аналогами стоимость.

Одним из принципов работы компании «Интервесп» является **продажа оборудования по минимальным ценам**. Поставщик гарантирует своим заказчикам соблюдение данной политики и в отношении оборудования марки SAHINLER.

Листогибочное оборудование: трехвалковые и четырехвалковые листогибы

Спектр поставляемых листогибов огромен — от простых, предназначенных для выполнения несложных операций по гибке листовой стали, ручных станков с возможностью гибки листа толщиной до 1 мм на ширину до 2 метров, до серьезных, используемых в самых различных отраслях промышленности (рис. 1). В портфеле компании есть как механические, так и гидравлические листогибочные станки. Стоимость листогибов SAHINLER — **от 68 000 руб.**

Одна из популярных моделей — трехвалковый листогиб с подсоединенной педалью управления



О компании SAHINLER

Компания SAHINLER ведет свою историю с 1953 года. Первой продукцией компании были токарные станки для текстильной промышленности. Постепенно компания расширила свою товарную матрицу и начала выпуск сверлильных станков, оборудования по работе с металлическими листами. Завод компании занимает площадь в 14 000 квадратных метров.

RM 2050x95. Данный станок имеет возможность гнуть листовую сталь толщиной до 2,0 мм на длине до 2050 мм (диаметр вала составляет 95 мм). Цена данной модели — **320 595 руб.** Итальянские и немецкие аналоги данного станка стоят в полтора раза дороже.

Некоторые серии листогибов SAHINLER (например, четырехвалковые 4R HS) оснащаются системой ЧПУ. Данные серии широко используются в тяжелой промышленности: станки справляются с гибкой листа стали толщиной до 55 мм и длиной более 4000 мм. Все валки обладают повышенной прочностью, в станках используются электрические и гидравлические компоненты от ведущих производителей, таких как Siemens.



Рис. 1.



Рис. 2.

Профилегибочное оборудование

SAHINLER давно и успешно поставляет на российский рынок профилегибочные станки, предназначенные для гибки различного вида профиля, которые позволяют производить изгиб с любыми углами за один прокат.

Инженерами SAHINLER разработан полный спектр профилегибочных станков. В ассортименте есть как небольшие ручные станки (гибка круглого профиля диаметром от 30 мм), так и тяжелые станки, способные решать различные задачи, построенные под индивидуальные цели клиентов. Компоненты оборудования отличаются повышенной надежностью и износостойкостью. «Интервесп» предлагает данные станки по ценам от **84 000 руб.** (станок PK 10 — ручной профилегиб).

Наиболее популярен станок PK 40 (рис. 2). Технические характеристики по сгибу профиля: полоса — 50x10 мм, труба — 60x2 мм, уголок — 50x50x5 мм, возможен сгиб других профилей — двутавр, швеллер. Стоимость — **298 000 руб.**

Пресс-ножницы

Пресс-ножницы SAHINLER способны проводить целый комплекс работ, среди них: резка поло-



Рис. 3.

вого, сортового, фасонного проката, пробивка отверстий, вырубка открытых пазов, рубка листа под углом. Станки обладают жесткой надежной конструкцией. Благодаря широкой спецификации прессов SAHINLER и возможности встраивать их в автоматические линии, а также оснащать их системой ЧПУ, им найдется применение на многих производствах.

На рис. 3 представлена модель пресс-ножниц НКМ 60. Возможности данного станка — пробивка отверстий диаметром 28 мм при толщине листа 15 мм, диаметром 38 мм при толщине листа 11 мм, диаметром 110 мм при толщине листа 3 мм, резка проката, вырубка под углом и многое другое. Цена модели — **499 800 руб.**

Гидравлические прессы

В области кузнечного дела SAHINLER также готов предложить широкий модельный ряд пневматических молотов и гидравлических прессов (рис. 4).

Рис. 4.



Гидравлические прессы SAHINLER с номинальным усилием от 300 до 1500 кН отличаются:

- цельной сварной конструкцией;
- возможностью работы в ручном и автоматическом режимах;
- программируемой панелью управления;
- надежными компонентами;
- станки оснащаются системой ЧПУ.

Компания «Интервесп», кроме реализации на территории РФ станков SAHINLER по доступным ценам, предлагает заказчику постпродажное сопровождение этого оборудования, инструменты и запчасти к станкам, а также проводит обучение операторов.

Получить высококвалифицированную консультацию специалистов компании «Интервесп» по вопросам приобретения оборудования SAHINLER можно по телефонам 8-800-5555-100 (звонок из регионов РФ бесплатный) и (495) 727-41-96. Подробнее о компании «Интервесп» — на сайте www.intervesp-stanki.ru